

我市一些爱心人士向嵩县山区小学捐赠 24 套高低床

# “萤火虫”发光，让孩子们睡得香



▲以前，范庄岭小学的一些学生只能睡在潮湿的地铺上。  
▲高低床搭好了！孩子们兴奋地爬了上去。

公里的山路。校长张芬奇说，现在学校有6个年级，每个年级一个班，105名学生来自23个村庄。大部分学生的家离学校比较远，上学需翻山越岭，家离学校最远的学生，上学要走近10公里，因此大家不得不住校。目前，学校共有住校生85名。

这次，“萤火虫爱心社”送来的24套高低床，学校决定先给女生用。很快，女生们就将宿舍里的被褥收起，并将不大的房间打扫得干干净净。

为节省费用，“萤火虫爱心社”的7名成员自己动手组装床铺。当零散的铁架子变成整齐的高低床时，孩子们高兴地叫了起来：“真漂亮啊！睡在上面肯定特别舒服！”

6年级女生张梦瑶兴奋地跑出去对宿舍外的男生说：“你们快来看，可美了！”男生们看着高低床，眼里全是羡慕。

## 告别潮地铺，男生也期待

那么，男生宿舍又是什么样的呢？我们跟着五年级男生韩玉龙来到男生宿舍。

只见不到30平方米的房间里，粗铁管搭的双层床上，铺着高低不平的床板。下层床板离地面很近，床板很窄，稍宽一些的褥子，就

会挨住地。我们随手摸了一下几个学生的被褥，感觉非常潮湿。

“你们睡这样的床，能睡着吗？”我们忍不住问了一句。

“不舒服，可咯人！”

“冬天冷得很。”

“有时候身上会出小疙瘩，老师说是因为宿舍太潮了。”

一名姓王的老师说，男生宿舍共住了43名学生，因地上太潮湿，就搭了铁架子，上面的床板是学生从家里带来的，毕业后就再带走。

## 小小“萤火虫”，温暖孩子心

“萤火虫爱心社”是洛阳市青峰网络科技有限公司内部员工设立的，致力于改善山区学校孩子们的学习条件。黑夜里，即使乌云遮天，萤火虫也能给人们带来微光，这就是“萤火虫爱心社”名称的由来。

这个爱心组织成立的时间不长，第一次活动是在今年5月，他们为西工区红山乡后李村小学送去了294套校服。这次为范庄岭小学送来的24套高低床，是该公司和另一家公司共同捐赠的。

“萤火虫爱心社”负责人黄伟说：“这是我们捐赠的第一批高低床，年底前，我们会让这所小学的所有住校生都告别地铺！”

## 古道热肠“瞎子二邦” 一人玩转八种乐器

□记者 王振华 见习记者 蒋颖颖 通讯员 田义伟 文/图

坠胡、二胡、板胡、唢呐、芦笙、闷子(曲调低沉，一种曲剧伴奏乐器)、横笛、三弦，这8件乐器，你会演奏几样？宜阳县赵保乡东赵村盲人李二邦，每样都演奏得有模有样！乡亲们送他外号“瞎子二邦”，称赞他演奏技艺宛若“瞎子阿炳”。古道热肠的他，几十年来义务为有需要的村民在红白事上演奏，赢得众人好评。

昨日下午，一曲《刘备哭灵》从赵保乡东赵村一个破旧的院落里传出，坠胡的声音如行云流水般，时而低沉哀婉，时而柔和悠扬。

这里是该村村民李二邦的家。李二邦今年64岁，小时候他因发高烧而失明。李二邦热爱文艺，通过音乐结识了很多朋友。

一曲终了，几个人提出想唱豫剧现代戏《任长霞》。李二邦放下坠胡，摸索着从墙上取下了适合演奏豫剧的板胡，先拉了几下调音，随后开始演奏。板胡的声音清脆而响亮，高亢激昂而又不失细腻的曲调将任长霞的故事娓娓道来。

虽然乐理是相通的，但每样乐器各有各的特点，每学一样，都要从头学起。李二邦能掌握如此多的

乐器演奏技巧，令人称奇，他说，他是根据时代发展和群众需要在几十年的演出生涯中，不知不觉地学会的。

1961年，从宜阳县盲人学校毕业的李二邦开始了他的谋生之路。有人曾介绍他去学算卦、按摩，他都拒绝了；他喜爱文艺，因为从音乐中得到的快乐，是其他任何东西都无法替代的。

盲人学习乐器，难度特别大。经多次恳求，同村老人张成全同意收下李二邦，教他坠胡。经过一年多的学习，李二邦学有所成，加入了当时村里的半职业剧团，经常跟剧团一起到宜阳县其他乡镇演出。

几十年来，李二邦参加过的文艺演出不计其数，绝大多数都是义务演出。在那个文化娱乐生活贫乏的年代，他给人们带来了许多欢乐。

采访过程中，李二邦始终面带微笑；最让他骄傲的，是挂在墙上的几件乐器：“不管谁来了，我都能根据需要，用不同的乐器为他们伴奏！”

(陈先生获线索奖50元券)



李二邦老人为我们演奏乐器。

## 重点旅游项目 伏牛山滑雪场：设施更多更便捷

□见习记者 肖依斐

伏牛山滑雪度假乐园又有新动作啦！据了解，作为我市今年确定的32个重点旅游项目之一，总投资3.7亿元的伏牛山滑雪场冰雪文化园续建工程正在紧锣密鼓地进行。这里将建造冰雪文化园、听雪湖大酒店和旅游新村。工程完工后，游客滑雪时将更有秩序，您还可在听雪湖畔聆听雪花落下的声音哦！

洛阳伏牛山滑雪度假乐园冰雪文化园建设项目位于河南省栾川县石庙乡杨树坪村西南，距伏牛山滑雪度假乐园景区1.2公里。主要建设项目有娱乐中心山门、餐厅、咖啡吧、超市、新村建设、滑雪场等，可开展冰雕、雪地拔河、雪地慢摇、冰球、溜冰等多种雪上娱乐项目。

截至目前，该项目已投资5000万元，冰雪文化园的总体规

划已完成。冰雪文化园子项目之一的戏水区建设，已完成前期筹备工作，并已完成蓄水。

该项目负责人李荣夏说，滑雪场建成后，游客滑雪游玩将更有秩序，专业选手和初学者将可在不同的场地滑雪。

栾川县杨树坪村正在建设听雪湖大酒店，它毗邻听雪湖，总占地面积2.8万平方米，层高10层，主楼和副楼总建筑面积为2.5万平方米，由中餐厅、西餐厅、洗浴中心、康乐中心、会议中心、商务中心、室内游泳馆、室外游泳馆等16个功能区组合而成。据介绍，建成后，一次可满足650人住宿。

据了解，该项目总投资1.3亿元，截至目前已投入资金5600万元。目前，湖滨区建设已完成，湖滨区配套的亭台楼阁也已建成，酒店配套的室内游泳馆主体工程已基本完工，酒店的主楼也已完成主体10层的建设。



□记者 杨玉梅 通讯员 刘再文/图

12日上午，嵩县大坪乡范庄岭小学的孩子非常激动，因为有人给他们送来了一批高低床，部分学生可以告别潮湿的地铺了。

这批高低床有24套，是洛阳市青峰网络科技有限公司员工成立的爱心组织——“萤火虫爱心社”捐助的。范庄岭小学共有学生105名，其中住校生85名。这批高低床能解决48名学生的住宿问题；年前，剩下的37名学生也将睡上舒适的高低床。

## 有了高低床，女生很兴奋

范庄岭小学建在半山腰，前后都是山，从嵩县县城到学校要走9

# 不满服务拒交物业费 小区遭遇“停电风波”

## 新安县物业管理办：已派人着手调查

□见习记者 杨凤轩

“我们小区因物业费纠纷，已停电两天了，晚上上下楼非常不方便。”昨日，新安县衡先生致电本报热线66778866，向记者诉说烦心事。

衡先生说，他住在新安县新城西区某小区，因小区管理不到位，许多业主不愿交物业费。业主和物业双方协商多次未果，物业便在11日将部分业主家的电停了。

“小区管理上不去，收费还高，我们不愿交冤枉钱！电费我是按时交的，物业有权停我们的电吗？”衡先生对物业此举十分不满。

那么，小区物业有权以停电的

方式催业主交物业费吗？记者就此咨询了河南惠人律师事务所律师卫晓明。

卫晓明说，根据规定，物业在任何情况下都不享有停水、停电权。他解释，根据《物业管理条例》第四十五条规定：“物业管理区域内，供水、供电、供气、供热、通讯、有线电视等单位应当向最终用户收取有关费用。”从此规定可以看出，电由电力公司供应，并非由物业公司供应。物业公司虽可以接受委托代收水、电费，但其主要职责是维修房屋，保证小区的卫生、安全。所以，在任何情况下，物业都不享有停水、停电权；以停电的方式催交物业费，也是没有法律依据的。

另一方面，根据《物业管理条例》第四十二条规定：“业主应当根据物业服务合同的约定交纳物业服务费用。”因此，物业公司可依照合同约定，进行仲裁或向法院起诉来维护权益。

卫晓明提醒市民，物业公司擅自停电属违规行为，业主可向当地房管局物业科或监察大队投诉，也可直接向法院起诉，要求物业公司停止侵害其相关权益。

记者随后就此事致电新安县物业管理办相关人员，一裴姓工作人员称目前已有专人到该小区调查此事，小区业主如仍有不满，可携带交纳电费的相关凭证，到新安县物业管理办公室投诉。